

大法使我不计前嫌孝敬婆婆

【明慧网】我修炼大法二十多年了。大法把我从一个自私自利、争强好胜，把追求钱财当作人生目标的人变成了一个按大法真、善、忍标准要求自己，真诚、善良、任劳任怨、为他人着想，无私无我不断完善的人。

大法使我变成淡泊名利的人

我的职业是医生。在当今的社会，医生拿回扣是一个普遍现象，不要回扣，药商会担心你不用他的药，同事也觉得拿回扣是理所当然的。我修炼后，不再拿任何回扣，并且把以前拿的回扣拿出来赞助，因为师父告诉了我不失不得的理，告诉我处处做一个好人，遇事先为别人着想，当我得到了不该得的，别人就会失去，就会遭受痛苦。在平时的生活中，我也按照大法真善忍的要求去做，比如买菜多次遇到多找钱的事，我当时就退回去。有一次买白吉馍，我要的是夹鸡蛋的，拿回家时才发现给的是夹肉的，夹肉的价格比夹鸡蛋的贵，第二天我去给卖主说明了情况，把少交的钱补上了。

在家庭中，我也做到了不与别人争财产。婆婆有三个儿子，婆婆去世后留下了一套房产，在省城按当时的房价值六十多万元，我和丈夫主动放弃了继承权，卖房子的钱两位大伯哥分了，我家分文未要。

大法使我不计前嫌孝敬婆婆

我和婆婆的积怨是在我生孩子时结下的。当时我难产，最后剖腹产手术生下了女儿，产后最初我只能喝米汤，排气后能正常吃饭了，可婆婆仍给我吃米汤，给丈夫说了，婆婆就给我做稠一点的米粥，我当时很生气、伤心，加上产后虚



弱，得不到及时的营养，身体一下子垮了，全身疼痛，而婆婆和妯娌故意整我，给我做小米干饭，妯娌还告诉我吃干饭就没奶了，我没办法，为了活命就吃了，结果就没奶了，直到我娘家来了人，婆婆才给我做可口的饭。

这段经历给我造成了刻骨的伤害。我从小是在和睦、互相关心的家庭中长大的，父母视我为掌上明珠，上学时学习好，名列前茅，考上了令人羡慕的医科大学，成为一名受人尊敬的医生。而在我性命攸关的关键时刻，婆家人却这样对我，这是我万万没想到的。我哪里受过这样的委屈？我暗中发誓以后婆婆用的着我时绝不会管她的。而且小姑子生了女儿后一直住在婆婆家，婆婆给看孩子，而我的女儿婆婆却不愿管。

我修炼大法后，师父的法打开了我的心结，使我逐渐去掉对婆婆的怨恨心和报复心，能站在婆婆的角度想问题，觉的她也不容易，养大几个儿女也吃了很多苦。我不能

随着当今下滑的道德对待婆婆，我要按大法真、善、忍的标准要求自己，要善待婆婆。

婆婆摔断腿住院期间，我请假照顾她，给她接尿，给她买喜欢吃的水果、饭菜，为她的治疗跑前跑后找医生。由于我上班没时间，婆婆回家后我请了保姆照顾她。婆婆有多种慢性疾病，都是我给她治疗调药，花钱给她买药，在她临终时，守在她身边的儿媳只有我，连她女儿都迟迟未到，我和丈夫给她买寿衣，穿寿衣，这些连她最疼爱的女儿都没做到，两个妯娌也做不到。大法使我不计前嫌孝敬婆婆。

回想这一路走过来的过程，我发自内心感恩师父，感恩大法，把我塑造成了一个全新的生命，提升了道德，身体无病一身轻，内心感到充实快乐，这不是金钱和权力能换来的。大法福泽我家，我家庭和睦，孩子也孝顺，事业有成，收入颇丰，孩子虽然大龄结婚，但很顺利生了儿子，买了四室的大房子，一家人其乐融融。

◇文/河北大法弟子

* * * * *

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导，要求修炼者不断提高心性（道德水准），同时炼五套功法。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法不但可以使人身体健康、道德升华，而且对稳定社会也起到了不可估量的正面作用。

法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5800多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成50种文字，在全球传播。◇

四次遭牢狱迫害 江西省九江市法轮功学员田海英又遭诬判

【明慧网】江西省九江市法轮功学员田海英女士，二零二四年八月二十日被警察绑架，同年十二月二十五日遭永修县法院非法庭审。现获悉，田海英女士遭非法判刑一年半，她已经提起上诉。

田海英今年 58 岁，九江市九江县沙河镇人，现住九江市柴桑区，她曾在中学做代课老师。二十多年来，田海英因坚持真、善、忍信仰，遭到中共的残酷迫害，她多次被绑架，三次遭非法劳教，两次被非法判刑（含此次），累计冤刑约十年余。

从一九九九年七月二十日中共邪党对法轮功的疯狂迫害以来，田海英共受到四次非法劳教、一次判刑，有十年被非法关押，在江西女子监狱遭受酷刑折磨：吊铐、熬鹰、打骂，强制洗脑，多次被迫害致生命垂危。长期的迫害，给她的精神和肉体带来巨大的打击。她丈夫承受不住，在二十年前与她离婚，变卖房产，不让她的女儿与她来往，怕影响女儿的前程。

以下是田海英遭中共迫害的经历简述：

二零零零年十月，田海英和母亲桂水银去北京为法轮功鸣冤，在天安门广场被警察绑架，后被劫回当地，非法关押在九江县看守所迫害。田海英被关押迫害三个月后，又被劫往九江县洗脑班继续关押迫害。后来，田海英被九江县公安局一科警察勒索三千元钱才被放回。

二零零一年五月，田海英给被非法关押在洗脑班的法轮功学员传递大法师父的新经文，而被时任九江县公安局警察李建华、饶洪炎、方守卫等绑架。她被劫持到九江市马家垅劳教所非法劳教两年。

二零零四年七月九日晚，九江县公安局国保大队大队长兼“610”副主任张鸿志、饶洪炎等一伙人闯入田海英家中非法抄家，并将田海英和母亲桂水银绑架到九江县公安局，公安局副局长陆龙来

抬脚踹向田海英的胸部，并脱下皮鞋击打她头部。田海英被打得全身多处青紫，伤痕累累。之后田海英和母亲桂水银被劫持到九江县看守所关押迫害。母亲桂水银出现生命垂危时才被放回家。田海英被劫持到九江市马家垅劳教所非法劳教三年。在劳教所，田海英遭到毒打、熬鹰、各种体罚、野蛮灌食及奴役迫害。由于她拒绝“转化”放弃信仰，被加期关押，直到二零零七年八月二十日才结束冤狱回家。

二零零九年十一月二十日，田海英被九江县公安局国保大队长韦强伙同九江市公安局浔阳分局国保大队警察绑架。在九江市看守所，田海英被强迫做奴工，她绝食抗议，被长时间绑在死人床上强制灌食，直到出现生命危险才被释放。

二零零九年十二月二十九日，田海英被九江市公安局浔阳分局国保大队警察劫往江西省女子劳教所非法劳教两年。劳教所强迫被法轮功学员每天长时间做奴工，如果没有干完定额就被罚站（含各种姿势的侮辱人格）。田海英抗议迫害，被狱警吊铐在禁闭室。二零一零年八月二十七日，因田海英血压高出现命危，劳教所才把她放回家。

二零零八年一月三日晚上，田海英在九江县涌泉乡发放法轮功真相资料时遭人恶告，被九江县公安局涌泉派出所警察绑架，非法关押在九江市瑞昌看守所。

二零一零年，田海英因在山上炼功，被九江县公安局绑架、关押在瑞昌看守所，一个月后又劫往江西省女子劳教所，警察企图再对她非法劳教一年半，因她血压过高，劳教所拒收，她才被放回家。

二零一二年七月三十日下午，田海英在瑞昌看守所附近的路边劝两个武警“三退”（退出共产党、共青团、少先队）保平安时，遭其恶告，被瑞昌市公安局桂林派出所绑架到瑞昌市公安局国保大队，后被劫持到瑞昌看守所关押迫害。

二零一四年六月十日，田海英在九江县医院门前给民众讲法轮功真相，被九江县公安局沙河派出所警察绑架，非法关押在九江县看守所迫害。二零一四年八月底，九江县法院非法庭审田海英，她被非法判刑三年六个月，整个过程不到半个小时。二零一四年十一月初，田海英被劫往江西女子监狱三监区迫害。期间她遭到强迫洗脑、不让睡觉、罚站、绑束缚带、长时间吊铐等折磨。有段时间，在监狱长万雪红的指使下，狱警胡瑞华带人用连环手铐将田海英的手和脚铐在一起，白天吊挂在仓库里，晚上吊挂在床头上，共计十天，导致她乳房出现囊肿。

二零一八年六月十四日，田海英等法轮功学员陪同聘请的律师，去九江市公安局浔阳分局国保大队要求释放被绑架的法轮功学员王岁红，结果田海英、律师等遭国保大队大队长黎军等警察绑架、关押。

二零二一年七月二十九日，田海英在打工单位被九江市开发区八里湖新区九龙派出所绑架、抄家。

二零二二年十一月十五日，田海英在去邮寄真相信的途中，被九江市公安局柴桑分局沙河派出所警察绑架。二零二三年三月十五日晚，田海英被九江市公安局浔阳分局、长虹派出所便衣绑架，非法关押在九江市看守所。

二零二四年八月二十日，田海英女士再次被九江市公安局柴桑分局、沙河派出所警察绑架。因她出现严重高血压症状（高达 220），看守所拒收。第二天，警察将她劫持到九江市第一医院八里湖院区公安监管病房非法行政拘留十五天。之后，警察又将她劫持到九江市看守所非法刑事拘留。田海英被九江市柴桑区检察院非法批捕。二零二四年十二月二十五日，永修县法院在九江市看守所对田海英进行非法庭审。现得知她已被非法判刑一年半，她已经提起上诉。（节选）◇